Oplossingen
1. % Eenvraagje in verband met enkele combinatorische identiteiten

a) Bewijsdat Vne N : Z:Cf1 =2".

i=0

LL= ZC" ZC" "1 =(1+1)" =2" = RL

N no .,
b) Bewijsdat Vp,neN :C’ =;-Cffll.
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c) Gebruik de vorige twee resultaten om te bewijzen dat Vn e N : Zk.Cf =n2"".
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2. ** Bereken 1,01° zonder je rekenmachine.
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3. % Bereken (3a—2b2 )5.
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4. % Bereken de constante term (de term zonder x ) in de ontwikkeling van [ 2 j .
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De exponent van x wordt per term gegeven door: 2(7 - k) ——

De term zal dus een constante zijn als en slechts als 2(7 —k) 1; =0<14 —7—3k =0 k=6.
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De term is dan C76.(3x2)76( -2 j _73.64 1344
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5. % % * Bereken de coéfficiént van x* in de ontwikkeling van (1+x\/;) . (3/7——) .
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De exponent van x wordt per term gegeven door: Ek +

8_m—m=2:> k=4 Am=5|.
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De term zal dus kwadratisch in x zijn als en slechts als Ek+
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De term is dan C? -(NE)“ .C3 (%/})8 5 -(—zj =15.56.(~32) x> = ~26880x
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